

付凯:撑起弱筋小麦的脊梁



河南富贵食品有限公司董事长付凯。

本报记者 冷海洋 赵恩烽
马依钊 韩蕾

信阳生产的饼干能与风靡全球的奥利奥相媲美?付凯对这一天的到来充满信心。从粮食收购起家,后将生产链条延伸至粮食加工和食品加工,付凯的几次转行都从容稳健,如水到渠成一般。而这一次,他想撑起信阳弱筋小麦的脊梁。

“媲美奥利奥,这并非不能实现,因为我们已经找到成功的秘诀,就是对准弱筋小麦下功夫。”昨日上午,在淮滨县富贵食品有限公司的会议室内,董事长付凯兴致勃勃地向记者介绍公司正在打造的弱筋小麦核心生产基地。

付凯与粮食有缘分,20多年间,他的头衔几经变换,从“收粮食的”“卖面粉的”成了如今的“弱筋面粉专家”,这些经历也几乎涵盖了一段粮食精深加工的进化史。

1990年,付凯从事化肥销售,有相当一部分农户因积蓄有限,只能用粮食换购化肥,一个季度下来,化肥销售一空,粮食攒下不少。于是,付凯顺其自然地转行,开始与粮食打交道;1991年,最早在当地购买花生脱壳机,一时间,带动了淮滨花生种植面积和外销产量的大幅提升;1993年最早引进稻谷脱壳机,谷糠分离极大地提高了稻谷收购附加值;1994年,购进面粉生产机组,建立工厂,当年便租具规模,面粉销往武汉、郑州等地;1997年,京九铁路的开通为付凯的工厂“提速”,便捷的交通大大降低了运输成本,扩大了销售覆盖面。

一路思索,一路发展,一路风景。1999年,付凯成立了河南富贵食品有限公司,专门加工面粉和大米,沿京九铁路一路畅销南方城

市,甚至一度出现了淮滨面粉可左右东莞面粉价格的盛况。经过多年的发展,目前,付凯的公司拥有日处理300吨小麦、200吨稻谷生产能力的粮食加工全自动生产线各一条,注册生产的“泰富”牌大米、“富荣”牌面粉远销粤、闽、浙、苏、赣、皖、豫、湘、鄂、沪等地,深受消费者好评,尤其是“富荣”牌面粉,成为河南省著名商标。

2006年,付凯一头撞进了弱筋小麦的“怀抱”。随着对粮食市场的深入了解,以及在给很多食品加工企业提供原料过程中的耳濡目染,付凯对弱筋小麦“情有独钟”。弱筋小麦的粉质率不低于70%,加工成的小麦粉筋力弱,适合于制作蛋糕和酥性饼干等食品,而淮滨又是全国少有的弱筋小麦生产地。付凯又开始“谋变”:守着这么好的原料,为什么只为他人作嫁衣?为什么自己不能进军食品加工行业,这样既能消耗了自己生产的优质弱筋面粉,拉长了企业生产链,又能生产出食品,增加了产品的附加值?想到做到,当年,付凯投资3000多万元新建了2条饼干生产线,用自己生产的弱筋面粉加工饼干,年生产能力20000吨,年产量和销售量不断攀升,备受市场好评。

“工艺更健全、更先进的弱筋小麦生产设备年底就要到位,从原料细化做起,媲美奥利奥便不是天方夜谭。”在弱筋小麦的世界里遨游了好几年,付凯越来越“着迷”,他心心念念的便是要撑起信阳弱筋小麦的脊梁。



创卫与我们的生活息息相关系列报道(9)

广告这样发,浪费吗?

见习记者 韩蕾
实习生 任婧

现在商家做广告的形式可谓多种多样,有的选择广告牌,有的选择在报纸上做广告,有的也会在网上做广告,但我市的不少商家为了扩大知名度,招揽生意,印发了不少广告传单,到处乱贴,或雇一些人在街头散发;更有甚者,会在各个路口,等红灯的时候,往停在路口的车里塞。

虽然相关部门对乱发小广告进行大力整治,不少单位还组成专门的人员,走上街头去清除乱贴的小广告,但是记者近日在东方红大道与中山路交叉口、步行街路口、新七大道与新六大街交叉口等人流量和车流量较多的路口看见,这些散发小广告的人员依然在和执法人员打“游击”,这边刚清理干净,那边就被贴上了;再则就是站在隐蔽地方发广告,看见执法人员就立即离开。

在民权路与东方红大道交叉路口的一个露天停车场上,记者看到,几乎每辆车雨刷上都放着一张小广告。“我几乎每次开车,车上都会有小广告,有时候放在前车窗上,有时候塞在门把手上,真是无奈呀!”准备驾车离开的王先生对记者说道。

利用小广告做宣传之所以会被商家认可,主要是因为这种方式成本比较低,几百元钱就可以印几千份广告宣传单,而且印得越多越便宜,而雇的人大部分都是学生或老年人,人工费相对来说也低,但是这些广告宣传单对于广大市民来说,只是废纸一张,有的或许会看一眼,有的看也不看就随手扔到了垃圾桶里,不仅对商家来说宣传效果甚微,而且无形中造成了纸张的浪费。

“我们都很少看传单内容,现在街上每天发传单的人太多了,有时候逛一条街下来,手里能拿好几张广告传单。”正在东方红大道路口等红绿灯的陈女士说道,“不拿也不是,接了也是扔掉,大部分制作宣传单的纸张质量都不错,这样像废纸一样散发,实在是太浪费了!”

“双休日的时候小广告多得很,那时候都没法休息,不停地扫,垃圾车里大部分都是广告单。”正在礼节路上扫地的环卫工人王大娘说道,“一般都是卖房子的,或者是新店开业的发得比较多,也不管别人看不看就发,这样太浪费纸了。”

“这些小广告确实浪费纸张,而且也会造成环境污染。”市城市管理行政执法支队办公室主任吴平告诉记者,由于发小广告的没

有固定时间,也没有固定地点,流动性和随意性都很大,所以治理起来很困难。

吴平说,在巡查过程中,要求工作人员加强对市区的主干道、重点区域和重点路口,对散发小广告的行为进行监控,即使抓住这些散发小广告的人员,主要以劝导和批评教育为主,对于内容不健康和污染环境的小广告实行没收。“最好能够找到商家或发放单位,从根源上治理。”吴平说。

记者点评:资源浪费是乱发小广告一个不容忽视的问题,商家铺天盖地地进行发放,但是市民却很少有人会认真地阅读,更多情况下都是随手扔掉,无形中造成了纸张等资源的极大浪费,在污染环境的同时,也增强了相关工作人员的工作强度,那些散落在马路上的小广告,也会给捡拾的环卫工人带来安全隐患。对广告内容进行把关,对发放行为进行规范,多方协助,齐抓共管,才能从根源上控制小广告的浪费,节省资源。



街头正在散发小广告的场景。



工作人员正在清除张贴在门上的小广告。

河南信合建设投资集团 诚聘

集团介绍 河南信合建设投资集团创建于1998年,注册资金一亿元人民币,为房地产开发二级资质。旗下拥有20余家实体企业,企业在职员工4500多人,资产总额70亿元,已经形成了以房地产开发为主,教育、工业、医疗、农业、宾馆酒店业、商业地产、工业物业管理等八大业态。诚聘以下人员:

1.项目总监:专科以上学历,熟悉国家和地方相关法规、政策,熟悉项目各个流程和环节,具有较强的领导能力、沟通能力和较强的协调能力。

2.办公室主任:专科以上学历,熟悉办公室各项事务,计划、沟通、协调能力较强,文字功底较好。

3.文员:专科以上学历,认真细心,具有责任心,文字功底较好。

4.销售主管:专科以上学历,三年以上房产销售经验,年龄25岁-45岁,具有较强的策划和执行能力,并具有组织、沟通、协调能力。

5.策划专员:专科以上学历,策划类相关专业,三年以上房地产相关工作经验,具有丰富的房地产项目规划、策划经验,有团队精神,责任心强。

6.工程监理:专科以上学历,三年以上房地产工程监理工作经验

公司网站:<http://www.xinhejt.com/>

联系电话:赵小姐 18338658813

应聘邮箱:1044393690@qq.com

应聘地址:信阳市羊山新区新七大道与新八大街交叉口信访大厦六楼(博物馆南门对面)

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2014年5月8日10时至2014年5月9日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖信阳市天冠建材有限公司名下位于信阳市平桥工业园城东路东侧国有土地使用权一宗,土地证号:信市国用(2009)第30074号,土地使用权面积为33016.32平方米,详情请关注http://sf.taobao.com/law.court.htm?spm=a213w.3064813.0.0WmDIVt&user_id=1991614219,户名:河南省郑州市中级人民法院。

郑州市中级人民法院

2014年4月14日